



天安社区荣获威海市级最美志愿服务社区

乳山滨海新区(银滩旅游度假区)天安社区新时代文明实践志愿服务队成立于2020年3月,自成立以来,天安社区新时代文明实践志愿服务队不断探索、完善志愿者服务体系。现已建成了社区志愿者领导小组、志愿者服务站(交流平台)、志愿者服务站,在社区范围内积极开展扶贫、帮困、助残、关爱未成年人、关爱空巢老人、倡导文明等公益活动。现已发展了100余名志愿者,建有文明宣传志愿队、助残扶弱志愿队和社区义工志愿队,为居民提供便捷、有效的志愿服务,帮助居民解决困难,让居民时时刻刻感觉到“志愿者服务就在我身边”。

组建读书会,弘扬传统文化

为进一步传承中华优秀传统文化,针对滨海新区社区居民来自五湖四海的特点,按照“读书育人、读书增智、读书会友、读书立德”的宗旨,组建了“四海情”读书会,为爱好读书的社区居民搭建了一个“海阔天空,挑战自我”的平台。天安社区“四海情”读书会利用端午节等重大节日组织开展主题读书系列活动,引导滨海新区广大居民朋友,弘扬中华优秀传统文化,接受爱国主义教育,感悟传统文化的魅力,进一步传承中华传统美德,增强爱国主义情感。

搭建平台,丰富业余生活

针对银滩外来居民多,闲暇时间多,文化生活需求强烈的实际,滨海新区天安社区新时代文明实践志愿服务队积极挖掘辖区内文艺人才资源,丰富活动载体,组织开展“八一”慰问演出、城市社区文化艺术节、书法展览等活动,为银滩居民搭建一个展示自

我、服务大众的平台,丰富银滩居民的精神文化生活。

关爱心理健康,共建和谐家园

新冠疫情防控期间,滨海新区天安社区统筹协调,在社区设置了心理咨询室,充分发挥天安社区新时代文明实践志愿服务队成员所掌握的专业知识,为辖区居民进行全

天候心理咨询援助、心理辅导工作,让广大居民时刻都能感受到社区带来的温暖。

扶弱帮困,建设美好家园

滨海新区作为旅游度假区,外来业主老人居多,考虑到部分老人年纪较大,行动不便。滨海新区天安社区新时代文明实践志愿服务队定期开展为区内老党员上门送报纸服务,方便广大居民及时了解党和政府大政方针和惠民政策,增加党政方针普及覆盖面,引导广大居民更加坚定的感恩、听党话、跟党走。临近春节,对这些独居老人、留守老人来说,买春联可不是什么难事,贴春联才是一件难事。帮助老年业主贴春联虽然不撼人心魄,但却能让业主在细微之处感受到我们对他们的真心!针对银滩老年人偏多的现状,滨海新区天安社区新时代文明实践志愿服务队详细摸排区内困难业主,进行结对帮扶,及时帮助困难业主解决生活难题,让他们在银滩能够过上安心幸福的晚年生活。

下一步,滨海新区天安社区将结合信用体系建设,完善激励制度,进一步壮大志愿者队伍。结合区内居民实际需求,发挥志愿者各方面专长,不断丰富志愿服务内容,凝聚起社区治理的最基层力量。

(徐园园 张学青)



畅园学校开展春季安全稳定及疫情防控

为进一步提高预防和控制新冠肺炎疫情的能力和水平,保障全体师生员工的身体健康与生命安全,把好开学第一关,乳山市畅园学校校委会组织召开专题会议,对学校具体工作明确和细化了责任和目标,对校园进行了安全隐患、疫情防控的详细排

查,及时解决问题,消除隐患。召开全体教职工安全稳定及疫情防控培训会议,严格落实师生摸排健康监测管理、师德建设、安全教育教学等工作,不放过任何一个安全细节,让开学工作步入正轨。制定了详细的演练方案,并进

行了预演,对演练目的、人员分工、演练流程、环节衔接、注意事项等事宜进行了周密的部署和安排。通过以上举措,营造了安全稳定的校园环境,提高了紧急突发事件的处理能力,为建设安全、无恙的精致校园环境而努力。

(陈燕)

党建引领,促学校各项工作全面进步

学期伊始,乳山寨镇中心学校充分发挥党员带头作用,始终坚持以党性党风建设带动师风校风建设,以解难题、强内涵、争一流构建和谐人文校园为目标,办人民满意的教育。

学校党支部依托学习活动,不断加强党员思想建设,

提升党员理论素养。以“三个落实”规范党的理论学习轨迹;以“三个同步”强化党的理论学习效果。通过多途径、多形式的学习,进一步提高了党员教师的思想理论水平及党性觉悟,使教师对党的“忠诚之心”、对岗位的“责任心”、对工作的“进取之心”

及对学生的“仁爱之心”内化为自身的基本素养。高站位、勤学习,进一步打造党建工作新局面。深融合,解难题,进一步引领教育上台阶。建队伍,树标杆,推动教师队伍建设和发展。强党建,促管理,开创学校长足发展新局面。

(冷新华)

午极镇中心学校严把开学疫情防控“安全关”

午极镇中心学校多措并举严把开学“安全关”:一是严把返校健康关。组织全校师生定期报送《师生出行状况表》,全面、准确掌握师生员工假期行踪及健康状况。建立外出乳山市外师生员工台账,及时掌握情况,确保符合要求的返校。二是严

把物资储备关。检查疫情防控设备和相关标识是否能正常使用、防疫物资是否正常、是否够用。三是严把环境消杀关。开学前一周,每天严格按照教体局要求对全校所有教室、办公室、宿舍、食堂、微机室、厕所等场所开展彻底消杀。四是严把

供餐质量关。做好设施设备的清理、清洁、消毒等准备工作,落实专人负责工勤人员的健康管理和跟踪,核实出行状况和健康信息。开学前,开展安全培训。确保饮用水安全,做好供水设施的清洁、消毒工作。

(于晓静)

西苑学校开展主题教学研讨

为塑造优良的工作作风,进一步增强课堂教学的实效性,学期伊始,乳山市西苑学校初中部开展以“打造高效课堂”和“试题研究”为主题的教研活动。

首先,学校开展了以“打造高效课堂”为主题的骨干教师新授课示范引领活动。结合第一学期考试

和平时表现,每个年级选取本年级最优秀的教师为主讲教师,其他教师摒弃学科界限,重点听教学策略,并写出听课反思,在组内进行交流,共同提高。同时,以备课组为单位,由各学科任课教师从题型、试题命制方式、知识点分布、试题改编情况、难度系数

等方面自主完成近三年同步期中试题的试题分析,撰写分析报告,之后以学科组为单位进行试题分析研讨,最后以备课组为单位命制一份模拟试题。肯定优点,查找不足,为试题研究积累经验,逐步提高教师的试题命题。

(李霞)

人勤春来早,奋进正当时

3月5日上午,乳山市怡园中学举行2020-2021学年度春季开学典礼。在激昂的国歌声中,五星红旗冉冉升起,全体师生凝神注视,享受着这庄严而又神圣的时刻。

升旗仪式结束后,校长宋波首先向全体师生致以新春的祝福,在象征着勤

劳、奉献、力量的牛年,勉励全体师生要发扬孺子牛、拓展牛、老黄牛的“三牛”精神,不用扬鞭自奋蹄,在新的学期全力“奔跑”。副校长李华卿回顾了2020年学校各方面所取得的成绩,同时,提出了希望,勉励全体学生不辜负美好的时光,早定计划,早日行动,成为学

(林大蔚)

国网乳山市供电公司:开展物资管理专业培训

根据公司工作要求,国网乳山市供电公司物资供应分中心组织部门全体成员,根据自身岗位职责,在部门内部开展ERP物资模块培训工作。

开展基础知识培训,提高工作熟练度。开展对SAP与MM模块介绍、项目需求计划处理、零购与部门费用采购申请处理、协议库存与电商化、合同签订与合

同履约、供应商主数据申请处理、仓库管理及废旧物资销售处理等内容并进行了相应的讲解,并进行上机操作练习,使得各个物资专责全面理解ERP物资业务流程和掌握相关ERP系统操作,确保工作熟练度不断提高。

开展深化应用培训,提高工作技能。总结过去ERP操作中发生的问题及各项应

对措施,提炼技术亮点,总结工作思路,开拓工作视野,创造性应用ERP工作技能。

通过不同层次的讲解培训,给大家一个全新的视角看待目前的物资工作,不断引发大家的思考,本着工作的速度和高质量的高标准原则,创造性地发现和解决问题,积极推动物资ERP工作的深化和提升。

(刘淑君)

国网乳山市供电公司:开展仓储安全精细化管理

仓储安全是物资管理的一项重要工作,是电网建设顺利开展的重要保障。国网乳山市供电公司物资供应分中心深入挖掘在物资管理安全工作中的不足,深入开展仓储安全精细化管理,采取多项措施强化全体员工安全意识,严格落实安全生产责任制。

一是从安全生产、队伍

稳定、加强作风建设方面进行自查,高度重视、认真履行职责,及时分析各类隐患问题的原因,对工作中易出现的问题进行全面排查,做到货物安全管理工作的标准化与规范化,确保物资工作安全、优质。二是进一步提高公司仓库重点部位安全管理的整体水平,杜绝出现安全不稳定的因素,保障

人身安全,重申仓库内禁止抽烟、严禁明火。三是工作做到有计划、有布置、有考核,使安全工作做到早发现、早预防。抓安全于细微处,防隐患于未然时,学一分安全知识,多十分平安保障,工作中举一反三,加强责任心,做到常巡视、常检查,排除安全隐患。

(于伟成)

冯家镇中心学校开展赏识教育系列活动

乳山市冯家镇中心学校本着“以人为本,以人为本”的现代教育理念,在王岩山校长为“班长”的校委会的正确指引下,以“典型引领,激励成才”为活动宗旨,以发现榜样,塑造榜样,榜样引领为依托,组织开展了赏识教育系列活动。

在赏识教育下,课堂上同学们认真听讲,规范书写,回答问题争先恐后,班风和学风焕然一新;班级活动中,同学们积极参与,出谋划策,争当班级小主人;班主任及任课教师利用班会、家校群进行优秀生事迹交流,用榜样的力量激励鼓舞学生,受到家长一致

好评。随着赏识教育系列主题活动的推进,学校正呈现出蒸蒸日上的良好风貌,各班级广泛开展榜样学习交流,比学赶超气氛浓烈。赏识教育理念深入每一位教师的内心,为塑造开拓进取、奋发有为的冯中校魂增添新的内涵!

(于丽丽)

海阳所镇中心学校开展“向雷锋学习”主题班会

雷锋精神是我们中华民族宝贵的精神财富。为了让学生感悟雷锋的德行、体验雷锋的心灵,在奉献中体现作为,在付出中提升境界,3月4日下午,海阳所镇中心学校开展了“学雷锋,树新风,我们在行动”主题班会活动。

班会上,班主任们通过图片、介绍个人事迹、视频等形式形象地向同学们讲述了雷锋的光荣事迹。学生通过学习“雷锋钉子精神”“雷锋日记”“现代雷锋人物”等内容,交流学习雷锋事迹,交流学习雷锋精神的感悟。通过动员宣传,在全校范围内营造了良好的学

雷锋氛围,从而为活动的开展落实打下坚实的基础。海阳所镇中心学校将以学雷锋活动月为契机,继续开展相关活动,要将学雷锋活动立足于班级、立足于实际、立足于校园,持之以恒学雷锋,最终让雷锋精神永驻孩子们的心灵深处。(张风芹)

南黄镇中心学校举办“家校携手共育未来”报告会

为给大家长朋友们提供更好的家庭教育指导服务,强化家庭教育宣传,近日,乳山市南黄镇中心学校举办主题为“家校携手共育未来”家庭教育报告会。

丁在娜老师从当下家长急需解决的手机问题入手,分析了手机对青少年的

危害,进一步从怎样唤醒、调动和激发孩子的学习力,让孩子在快乐中感受到学习的魅力及如何运用有效的手段跟孩子来沟通出发,结合家长和孩子经常遇到的问题进行了深入细致的讲解。既有清晰的理论阐述,也有生动的案例呈现和

分析,更有实用的方法指导,丁老师和与会家长之间互动,使参与培训的老师和家长朋友们收获满满。会后家长们表示希望以后多开展这类活动,能引领更多的家长走上科学的家庭教育之路。

(刘毅 秦晓静)